

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

## PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 21 octombrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 21 octombrie 2021 au participat 27 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. Au lipsit: Pașolea Emil Mihai, Tufiș Ion și Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Drăghia Daniela – director Direcția tehnică, dezvoltare teritorială.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună dimineața, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 326 din 20 octombrie 2021, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 21 octombrie 2021, orele 11<sup>00</sup>. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următorul punct: Proiect de hotărâre nr. 111/19.10.2021 privind probarea Devizului general actualizat în urma aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiții: „Pod din beton armat pe DJ 606C lim. Jud. Dolj - Tântăru – Butoiești km 57+990” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (21 de voturi exprimate on-line, 3 voturi exprimate verbal în platforma on-line, 3 voturi exprimate votul în sala de ședințe), iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 111/19.10.2021 privind probarea Devizului general actualizat în urma aplicării prevederilor O.G. nr. 15/2021, pentru obiectivul de investiții: „Pod din beton armat pe DJ 606C lim. Jud. Dolj - Tântăru – Butoiești km 57+990” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală 2017-2020.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Înainte de a da fi prezentat materialul de către Direcția tehnică, aș vrea să vă spun eu pe scurt câteva aspecte, mai ales pentru colegii care nu au fost consilieri județeni în mandatul trecut. În primăvara anului 2017 Consiliul Județean Mehedinți a depus 4 cereri de finanțare pe PNDL 2, adică acest pod și încă 3 drumuri județene, și anume: drumul de la Slașoma până la intersecția cu drumul comunal către Petra, apoi drumul de la Crăguiești-Ilovăț până la Rudina-Studina, și al treilea drum cel de la Dîlbocița-Firizu până la celălalt drum județean la Isverna. Între timp am reușit ca aceste 3 drumuri județene să le trecem pe fonduri europene, s-a făcut o economie la vremea respectivă la bugetul alocat județului Mehedinți de vreo 78 milioane lei. Consiliul Județean Mehedinți a rămas în această perioadă cu acest pod. În cursul acestui an ați văzut și dumneavoastră că au crescut foarte mult prețurile la materialele de construcții, Guvernul

a intervenit și a aprobat Ordonanța 15/2021 care prevede o formulă cu ajutorul căreia se calculează majorarea de preț. Ați văzut în documentație care este de fapt avantajul pentru noi, că această suplimentare nesemnificativă va fi plătită de către Ministerul Dezvoltării, iar Consiliul Județean ca și contribuție față de hotărârea anterioară dată în 6.03.2017 când am aprobat 81.722 lei acum cofinanțarea Consiliului Județeană coboară la 73.998,09 lei cu TVA. Suntem constrânși de termenul până la care trebuie să comunicăm această hotărâre către Ministerul Dezvoltării, penultima zi fiind luni 25, motiv pentru care am considerat că trebuie să facem această ședință.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu unanimitate - 28 de voturi, astfel:

Georgescu Aladin – vot pentru, exprimat on-line

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat prin mesaj

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat on-line

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat on-line

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat on-line

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat on-line

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat on-line

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat on-line

Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat on-line

Iordache Ion - vot pentru, exprimat on-line

Marcoci Alexandru - vot pentru, exprimat on-line

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion - vot pentru, exprimat on-line

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line

Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line

Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat on-line

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat on-line

Popescu Constantin Valentin – vot pentru, exprimat on-line

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat on-line

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat on-line

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat on-line

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat on-line

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat on-line

**PREȘEDINTE,**

av. Georgescu Aladin



**SECRETAR GENERAL,**

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.10.2021, cu 30 voturi.